

Žádost o vydání loga PEFC

Vyplňuje žadatel, jakákoliv změna formuláře žadatelem je nepřípustná.

Přidělené registrační číslo loga:
(vyplňuje PEFC ČR)

PEFC/08-

I. Identifikační údaje žadatele

Obchodní název – právnická osoba				IČO:			
Jméno a příjmení – fyzická osoba				Rodné číslo:			
Adresa	Ulice:						
Město:					PSČ:		
Kontaktní osoba:	Jméno		Příjmení		Titul:		
Telefon:				Fax:			
E-mail:				WWW:			

II. Zařazení do uživatelské skupiny

B. Vlastník / uživatel lesů	<input type="checkbox"/> Certifikát trvale udržitelného hospodaření v lesích (TUH) <input type="checkbox"/> Účastník regionální certifikace (osvědčení o účasti)
C. Dřevozpracující průmysl	<input type="checkbox"/> Držitel certifikátu spotřebitelského řetězce lesních produktů (C-o-C)
D. Ostatní uživatelé	<input type="checkbox"/> Ostatní uživatelé

III. Informace o osvědčení/certifikátu:

Uživatelská skupina B	Číslo osvědčení o účasti v certifikaci	
Uživatelská skupina C	Číslo certifikátu (nebo dokumentu o regionální nebo skupinové certifikaci)	
	Název certifikačního orgánu s platnou akreditací u ČIA (uvádí pouze kategorie C)	

IV. Informace pro výpočet poplatku:

Uživatelská skupina B Velikost lesního majetku, výměra PUPFL (ha)	Uživatelská skupina C Počet zaměstnanců/obrat za uplynulé zdaňovací období (tis. Kč)

V. Přílohy žádosti (dle zařazení do uživatelské skupiny)

<input type="checkbox"/> kopie certifikátu (TUH nebo C-o-C) nebo dokumentu potvrzujícího účast v certifikaci C-o-C na více místech
<input type="checkbox"/> kopie osvědčení o účasti v regionální certifikaci
<input type="checkbox"/> kopie výpisu z obchodního rejstříku
<input type="checkbox"/> potvrzení o zaplacení poplatku (pozn. od 1.1.2011 je vydání a užívání loga PEFC pro certifikované subjekty zdarma)

VI. Prohlášení

1. Prohlašuji, že jsem se seznámil s podmínkami o používání loga uvedenými ve „Smlouvě o licenčním užívání ochranné známky a loga PEFC“.	
2. Souhlasím se zveřejněním svých identifikačních údajů na internetu.	
V	dne
	razítko a podpis